
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 10. redne seje Odbora za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine 
Celje, ki je bila v ponedeljek, 15. junija 2020, ob 8. uri, v sejni sobi pod dvoranami 

Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednik odbora Peter Pišek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi 
vodil. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Darko Krušič, Dušanka Safran, Leon Podlinšek, Samo Seničar, 
Aleksandra Grofelnik in Judita Zdovc. 
 
Seji so prisostvovali: podžupanja Breda Arnšek, podžupan Vladimir Ljubek, direktorica mag. 
Ingrid Mastnak, mag. Barbara Bošnjak, Dušan Slapnik, Polona Ocvirk, Zdenko Lesjak, Natalija 
Črepinšek, Teodor Vodovnik, Aleksandra Rezar, Janko Trobiš, mag. Mateja Böhm, Stevan 
Polimac, Mijo Zorko, Nina Strle Mašat, Miran Gaberšek in mag. Jože Jurša. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 9. redne seje z dne 10. 2. 2020 
3. Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2019 

a) Zaključni račun Mestne občine Celje za leto 2019 
b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje 
za leto 2019  
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 
načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem MOC za leto 2019 in jih je sklenila Mestna 
občina Celje v letu 2019  

4. Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj gospodarstva v 
Mestni občini Celje 

5. Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske 
otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
a) Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2019 
b) Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških 
kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2020 
c) Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem 
v Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne 
občine Celje« za leto 2020 

6. Predhodno soglasje k prodaji nezazidanega stavbnega zemljišča v k.o. 1076 Medlog 
7. Seznanitev s predlogom sprememb Odloka o načrtu za kakovost zraka v Mestni občini 

Celje 
8. Razno 
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K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 10. 
redne seje v celoti. 

 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 9. redne seje z dne 10. 2. 2020 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 9. redne seje z dne 10. 2. 2020. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 9. redne 
seje z dne 10. 2. 2020. 

 
 

K 3. točki 
Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2019 

 
a) Zaključni račun Mestne občine Celje za leto 2019 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Predsednik je pohvalil pripravljeno gradivo in izrazil zadovoljstvo z dobrim in gospodarnim 
ravnanjem s sredstvi. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Zaključni 
račun Mestne občine Celje za leto 2019 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da 
ga sprejme.  
 
b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 

2019 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 7 glasovi 
»ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Poročilo 
o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2019 in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
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c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v načrtu 
ravnanja s stvarnim premoženjem MOC za leto 2019 in jih je sklenila Mestna občina Celje v 

letu 2019 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 7 glasovi 
»ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Poročilo 
o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v načrtu ravnanja s 
stvarnim premoženjem MOC za leto 2019 in jih je sklenila Mestna občina Celje v letu 2019 in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 4. točki 
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj 

gospodarstva v Mestni občini Celje 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Janko Trobiš. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je dodala, da se bodo sredstva, ki so namenjena 
gospodarstvu, povečala v primerjavi s preteklim obdobjem, da so prioritete postavljene drugače 
in da bodo tudi ustrezno vrednotene, in sicer glede na to, kje gospodarstvo potrebuje največ 
pomoči. Pojasnila je, da se občinski ukrepi usklajujejo z ukrepi na ravni države, da ne bi prišlo do 
podvajanja in da bi se zajelo čim več deležnikov, ki pomoč potrebujejo. Zaveda se resnosti 
situacije in dejstva, da subjekti pomoč potrebujejo. 
 
Predsednik se strinja, da se ukrepi za pomoč gospodarstvu ne podvajajo. Meni, da bi bilo smiselno, 
da se za lokalno gospodarstvo uvedejo produkti, ki mu bodo v pomoč v čim širšem smislu. 
 
Samo Seničar se je zahvalil Mestni občini Celje za ustrezne in pravočasno sprejete ukrepe v času 
epidemije. V nadaljevanju se je navezal na posredovan predlog ukrepov za blažitev posledic 
epidemije, ki se nanaša na dodeljevanje pomoči. Želi, da se v sklop dodeljevanja pomoči vključi 
tudi društva, zavode in ustanove, ki najemajo prostore pri zasebnikih, opravljajo del gospodarske 
dejavnosti in so bili v času epidemije prizadeti, saj jim je bilo opravljanje dejavnosti 
onemogočeno. Predlagal  je tudi, da se zagotovi učinkovit proces zbiranja vlog, da postopek ne bo 
trajal predolgo. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je podala mnenje, da je prvi 
protikoronski paket uredil področje nevladnih organizacij in društev, s čimer pa se Samo Seničar 
ni strinjal in povedal, da sredstev ni bilo.  
 
Janko Trobiš je dejal, da je pravilnik shema de minimis in da so ukrepi v pravilniku namenjeni 
izključno gospodarskim subjektom. Samo Seničar pa je pojasnil, da zavodi, društva in ustanove 
prav tako plačujejo davke, prispevke, izplačujejo plače in meni, da se naj de minimis ne upošteva.  
Mateja Böhm je dodala, da se de minimis mora upoštevati in da to ni odvisno od odločitve občine. 
Izpostavila je, da se v sklopu pravilnika dodeljuje pomoč za razvoj gospodarstvu in da se pravilnik 
v tem delu ne bo spreminjal. Povedala je, da so upravičenci do pomoči pravne in fizične osebe, ki 
ustrezajo kriterijem za mikro, mala, srednja in velika podjetja, ne glede na njihov pravni status. 
Strinja se s predlogom glede učinkovitosti razpisa za dodeljevanje pomoči. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je izpostavila dilemo glede hitrosti postopka 
za dodeljevanja pomoči, saj jo skrbi, da bodo morali v tem primeru vloge, ki ne bodo popolne, 
zavrniti. Meni, da je bolje zajeti čim širši krog subjektov tudi na račun nekoliko počasnejšega 
postopka, s čimer se je strinjal tudi predsednik. 
 
Predsednik je mnenja, da bi morali iti naproti vsem subjektom, da se izognemo neenakopravnemu 
položaju. Apelira, da se pri dodeljevanju pomoči naredi točkovnik, da bodo najbolj prizadeti 



4 

subjekti pridobili največ pomoči. V nadaljevanju se je opredelil tudi do nadomestila za uporabo 
stavbnih zemljišč, za katerega je predlagal, da bi se zmanjšal oziroma z dekretom umaknil. 
Predlagal je tudi 15% - 20% znižanje stroškov komunalnih storitev za subjekte za obdobje enega 
leta in da naj javna podjetja poiščejo notranje rezerve. Dotaknil se je tudi plačila komunalnega 
prispevka pri gradnji. Meni, da bi bilo dobro, da se z znižanjem plačila privabi investitorje, da ne 
bi prišlo do stagnacije. Se pa zaveda, da občina ta denar za funkcioniranje tudi potrebuje. 
Prepričan je, da se lahko lokalni proračun polni, če gospodarstvo deluje v polni meri. Veseli ga, 
da bodo sredstva namenjena pomoči gospodarstvu večja, kot so bila. 
 
Aleksandra Grofelnik je povedala, da podpira vse podane predloge. V nadaljevanju pa je 
izpostavila nevladne organizacije. Predlagala je razpis, ki bi bil namenjen razvoju novih 
podjetniških idej v nevladnem sektorju. Nevladni sektor v Sloveniji je zelo zapostavljen. Ima PA 
ogromen potencial in veliko hitrih ter inovativnih idej. Povedala je, da Evropska komisija sprejema 
pravilnike in direktive za blažitev posledic epidemije, kar pomeni, da bodo temu namenjena tudi 
sredstva, ki jih je potrebno pridobiti preko razpisov. Predsednik je povedal, da bo Sloveniji 
namenjenih 5 milijard EUR v naslednjih dveh letih. Sicer ne pozna principa delitve sredstev, 
vsekakor pa bo potrebno do teh sredstev priti. Samo Seničar je dodal, da na podlagi izkušenj, ki 
jih ima v nevladnem sektorju, ve kako priti do evropskega denarja. Pove, da je eden od kriterijev 
za delitev evropskih sredstev tudi podpora lokalne skupnosti. Višja kot je podpora, več denarja je 
možno pridobiti. 
 
Predsednik upa, da bodo razpisi prilagojeni razmeram in da bo denar možno počrpati v največji 
meri. Na koncu je apeliral še na Mestno občino Celje, da razmisli o vseh podanih predlogih in da 
se pridobijo odgovori na vse podane pobude, s čimer so se strinjali vsi člani odbora. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, da je občina v želji po čim širšem 
vpogledu v stanje na terenu v reševanje problemov, vključila veliko deležnikov na gospodarskem 
nivoju v občini. Odboru je povedala, da so vsi predlogi dobrodošli in da naj se posredujejo občinski 
upravi, ki bo poizkušala najti čimbolj učinkovite rešitve. Vse navedeno je podprl tudi predsednik 
in povedal, da ve, da Mestna občina Celje išče najboljše rešitve. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7  
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Pravilnik 
o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj gospodarstva v 
Mestni občini Celje in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 5. točki 
Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke 

in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
 

a) Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 

stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2019 
 

b) Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij 
za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 

Mestni občini Celje« za leto 2020 
 

c) Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 

Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine 
Celje« za leto 2020 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor družbe Celeia d.o.o. Mijo Zorko.  
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Predsednik se zaveda, da je situacija težka in da bo poslovanje v Baški zelo omejeno. Izpostavil 
je, da bo v prihodnjem letu najverjetneje potrebno s strani občine zagotoviti dodatna sredstva za 
družbo, saj se bo po vsej verjetnosti znašla v težavah. 
 
Samo Seničar je pripomnil, da naj se končne odločitve ne sprejemajo prehitro in da se naj počaka 
dokler je mogoče, vse z namenom uspešne izvedbe počitniških kolonij. 
 
Mijo Zorko je za konec izpostavil še problem različne obravnave epidemije na Hrvaškem in v 
Sloveniji. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7  
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
  
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke 
in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da sprejme v gradivu predlagane sklepe. 
 
 

K 6. točki 
Predhodno soglasje k prodaji nezazidanega stavbnega zemljišča v k.o. 1076 Medlog 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Aleksandra Rezar je predsedniku pojasnila točno lokacijo zemljišča in povedala, da se trenutno 
zemljišče oddaja v najem. 
 
Aleksandro Grofelnik je zanimalo, za kakšna stanovanja gre, Sama Seničarja pa kako je s 
poplavno varnostjo. Aleksandra Rezar je pojasnila, da gre za večstanovanjske objekte, nižje 
etažnosti in da je poplavna varnost rešena.  
 
V nadaljevanju je tekla še krajša razprava o bodočem investitorju, ker pa je zadeva še v takšni 
fazi, se o njemu še ne govori. Predsednik je s strani strokovne službe prejel potrditev, da je 
občina pristopila k prodaji zemljišča na pobudo investitorja, bo pa obstajala možnost prijave na 
razpis za nakup zemljišča. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7  
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Predhodno soglasje k prodaji nezazidanega stavbnega zemljišča v k.o. 1076 Medlog« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da poda predhodno soglasje. 
 
 

K 7. točki 
Seznanitev s predlogom sprememb Odloka o načrtu za kakovost zraka v Mestni občini Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik Ministrstva za okolje in prostor mag. 
Jože Jurša. 
 
Predsednika je zanimalo, koliko denarja je predvidenega s strani podnebnega sklada in prejel 
pojasnilo, da gre za 18 milijonov €. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, da tudi Mestna občina Celje vsako 
leto namenja subvencije za zamenjavo kurilnih naprav. Nina Mašat Strle je dodala, da obstajata 
dva vira za subvencioniranje, in sicer na državni ravni, kjer subvencije podeljuje Eko sklad v višini 
50% oziroma odvisno od razpisa. Mestna občina Celje vsako leto objavi lasten razpis, kjer 
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subvencionira zamenjavo obstoječih plinskih kotlov ali pa zamenjavo zastarelih kurilnih naprav na 
druga goriva in priključitev na plin. 
 
Predsednik je v imenu odbora pozval strokovne službe, da je potrebno apelirati na Ministrstvo za 
okolje in prostor ter na Eko sklad, da se subvencije za Mestno občino Celje dvignejo iz 50% na vsaj 
80%. Mag. Jože Jurša ne vidi ovir v zvezi z pobudo. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid 
Mastnak je predlagala, da bi bila pobuda poslana s strani Mestnega sveta Mestne občine Celje, s 
čimer se je strinjal tudi predsednik. 
 
Miranu Gaberšku se zdi smiselna tudi pobuda Ministrstvu za okolje in prostor, da bi se na Eko 
skladu spremenili razpisni pogoji za subvencioniranje nakupa avtobusov, kjer trenutno ni možno 
kupiti avtobusov na stisnjen zemeljski plin, ampak samo na vodik in elektriko. Na strani Mestne 
občine Celje je interes za nakup, a žal ni ustreznega razpisa. Mag. Jože Jurša se strinja s pobudo 
za ponovno uvedbo subvencije za nakup avtobusov na stisnjen zemeljski plin. Direktorica 
občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, da je Mestna občina Celje že pozvala pristojne 
organe za ponovno uvedbo subvencije za nakup avtobusov na stisnjen zemeljski plin, vendar do 
tega žal še ni prišlo. Predsednik je mnenja, da je potrebno vztrajati z dopisi in prošnjami za 
ponovno uvedbo ustrezne subvencije. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak meni, da 
bi bilo dobro, da bi bila pobuda poslana s strani mestnega sveta in ne s strani strokovnih služb. 
 
Aleksandra Grofelnik meni, da veliko PM10 delcev ustvari promet, kar se je pokazalo med 
epidemijo, ko se je stanje zelo umirilo. Povedala je tudi, da bi morala občina zagotoviti »park 
and ride« parkirišča za občane, ki se na delo odpravljajo izven Celja. Direktorica občinske 
uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, da primernega prostora v občinski lasti ni. Predsednik 
meni, da bi se našel prostor ob avtocesti. Aleksandra Grofelnik je prepričana, da v primeru, da 
občina ne more zagotoviti kakovostnih delovnih mest za visoko izobražene prebivalce občine, je 
potrebno zagotoviti možnost parkiranja osebnih avtomobilov, saj se jih veliko vozi skupaj v 
Ljubljano, ter tudi s tem prispevajo k čistejšemu zraku, ter zagotoviti ustrezen javni prevoz, 
predvsem železniški z direktno linijo Celje – Ljubljana in nazaj ob primernih urah. Prevoza z 
vlakom bi se jih posluževalo veliko več, če bi le-ta imel primerne vozne rede, dovolj prostora ter 
skrajšan čas potovanja pod eno uro. Predsednik se strinja s predlogom Grofelnikove, da bi bilo 
potrebno zagotoviti ustrezna parkirišča, zato je podal pobudo za organizacijo sestanka z Darsom 
z namenom iskanja rešitev. 
 
Aleksandra Grofelnik je nadalje izpostavila problem javnega prevoza. Pravi, da je potrebno 
vzpostaviti normalne vozne rede, da v Ljubljano vozijo vlaki, ki imajo samo tri vagone in da 
morajo potniki stati, ter se vlak ustavi na vsaki postaji in se s tem zelo podaljša čas potovanja do 
Ljubljane oziroma iz Ljubljane, vozni red vlakov pa je neprimeren oziroma je čas potovanja 
predolg, kar pa je nesprejemljivo. Predsednik je predlagal, da se pobudo pošlje Slovenskim 
železnicam, da zadevo ustrezno uredijo tako, da bo dovolj prostora za vse. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da občina nima pristojnosti  
direktnega vplivanja na Slovenske železnice. Po komentarju podžupanje Brede Arnšek so se 
sporazumeli, da Mestna občina Celje pošlje pobudo samo kot posredniški organ. 
 
V nadaljevanju je podžupanja Breda Arnšek še povedala, da zemljišč, ki so primerna za gradnjo 
stanovanj ne bodo spreminjali v parkirišča. Strinja se, da se organizira sestanek z Darsom in da se 
poišče možna rešitev glede parkiranja. 
 
Dušan Slapnik je povedal, da je Oddelek za okolje in prostor ter komunalo na Slovenske železnice 
že naslovil dva dopisa z namenom povečanja frekvence prevozov, da pa niso dobili konkretnega 
odgovora. Tudi državi so že bile poslane pobude za možnost uporabe zemljišča znotraj pentlje 
Celje center, kjer je občina prepoznala potencial za ureditev parkirišča, a odgovora še niso prejeli. 
Prav tako so pozvali pristojne organe, ki vodijo razpis za nakup avtobusov, da bi ponovno uvedli 
subvencioniranje nakupa avtobusov na stisnjen zemeljski plin. Povedal je še, da se oddelek resno 
ukvarja z omenjeno problematiko in išče rešitve, ki pa so odvisne tudi od države. 
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Samo Seničar je izpostavil tudi problematiko parkiranja stanovalcev in da bo potrebno tudi na 
tem področju nekaj urediti. Meni, da bi bilo potrebno narediti več na področju ozaveščanja 
prebivalcev o trajnostnih oblikah mobilnosti. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7  
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Seznanitev s predlogom sprememb Odloka o načrtu za kakovost zraka v Mestni občini Celje« 
in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejeme v gradivu predlagana sklepa. 

K 9. točki 
Razno 

 
 
 

Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 9:27 uri. 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                                             Sejo je vodil: 
Anže Seničar                                                      Peter Pišek l. r. 
Služba mestnega sveta                       predsednik 
                            
 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA  
 
 
 
 
 
Datum: 17. 6. 2020 
Številka zadeve: 011-14/2018  


